Certificate of Compliance



This is to certify that the

GMP Certificate

of

PHYTONES CROP SCIENCE

at

7, MAHARAJA ESTATE, SARKHEJ-SANAND HIGHWAY, SARKHEJ, AHMEDABAD, GUJARAT, 382210 has been independently assessed and is compliant with the requirements of:

GMP

For the following scope of activities:

MANUFACTURER AND EXPORTERS OF BOTANICAL EXTRACT BASE ORGANIC PESTICIDES, FUNGICIDE, LARVICIDE, PLANT NUTRITION, PLANT GROWTH PROMOTER THIRD PARTY MANUFACTURER OF AGRICULTURAL ORGANIC PESTICIDES IMPORTER AND EXPORTER

Certificate Number: UQ-1194F

Date of Certification

1 st Surveillance Audit
2 nd Surveillance Audit
2 nd Surveillance Audit
2 nd Surveillance Audit
2 nd Surveillance Audit
2 April 2024
2 April 2025
2 April 2025
2 April 2026

Validity of this certificate can be verified at www.ukglobal.uk /Verify





